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Образовательные задачи: 

-вызвать интерес к пробуждающейся весенней природе, познакомиться с 

весенними изменениями, дать представление о первоцветах; 

-закрепить знания о весенних явлениях природы; 

-совершенствовать технику лепки; 

-продолжать лепить предметы, состоящие из нескольких частей; 

-учить передавать в лепке характерную форму и цвет подснежника (стебель, 

листья, цветок, располагая его на плоскости). 

Развивающие задачи: 

-поддерживать стремление детей видеть в окружающем мире красоту и 

гармонию; 

-развивать воображение, формировать эстетическое отношение к миру; 

-развивать мелкую моторику и глазомер, внимание и память, творческие 

способности. 

Воспитательные задачи: 

-воспитывать заботливое отношение к природе; 

-продолжать воспитывать аккуратность, усидчивость, самостоятельность, 

трудолюбие. 

Предварительная работа: 

-чтение отрывка из сказки Г.Х.Андерсена «Подснежник»; 

-загадки о первоцветах; 

-рассматривание картинок с изображением подснежников; 

-рисование подснежников. 



Материал и оборудование: 

-пластилин, стеки, картон, салфетки, доски для лепки, тыквенные семечки, 

ватные диски. 

Ход занятия: 

(дети стоят в кругу) 

Воспитатель: Ребята, отгадайте загадку: 

 Рыхлый снег 

 На солнце тает,  

 Ветерок в ветвях играет, 

 Звонче птичьи голоса 

 Значит, 

 К нам пришла …  (Весна) 

Ответы детей. 

Воспитатель: Молодцы, сразу видно, что вы наблюдательны. А какие еще 

признаки весны вы знаете? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Верно. Как вы думает, могут ли в это время цвести цветы? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Хотите узнать какие? Тогда послушайте еще одну загадку:  

На проталинке в лесу 

Первым встретил я весну. 

Я мороза не боюсь, 



Первым из земли  пробьюсь. (Подснежник)  

Ответы детей. 

Воспитатель: Верно, это подснежник. Это самый первый весенний цветок. 

Ребята, а кто-нибудь из вас знает, почему он так называется? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Правильно, ребята. Подснежник расцветает ранней весной, не 

боится ни холодов, ни морозов, ни сильного ветра. Вот такой он закалённый. А 

еще его называют вестником весны. 

Воспитатель: Подснежник – редкий цветок, но мы можем порадовать себя и 

своих близких, вылепив нежные подснежники, чтобы этих цветов стало еще 

больше. 

Воспитатель: Давайте немного отдохнём перед тем, как приступить к работе. Я 

превращаю вас в цветы. 

Динамическая пауза «Зарядка для цветов» 

Говорит цветку цветок:  

Подними-ка свой листок, (дети поднимают и опускают руки) 

Выйди на дорожку, да притопни ножкой (шагают на месте, высоко поднимая 

колени). 

Да головкой покачай - утром солнышко встречай, (вращение головой) 

Стебель наклони слегка – вот зарядка для цветка, (делают наклоны)  

А теперь рукой умойся, (умываются) 

Отряхни и успокойся (встряхивают кистями рук). 

(дети садятся за столы) 



Воспитатель: Ребята, для того чтобы слепить подснежник, нам понадобится 

зелёный пластилин, из него мы будем делать стебель, листья  и чашелистики, 

на которых  будут крепиться лепестки. 

Воспитатель:  Берём зелёный пластилин, делим его на три части, катаем между 

ладонями  длинные «колбаски». Это будут стебли. Чтобы сделать листья, 

скатаем длинную «колбаску» и разделим на части, каждую из которых 

сплющим и заострим  кончик  листика пальчиками. Крепим листья к стеблям. 

Затем скатаем шарики зелёного цвета – это чашелистики, которые крепим на 

верхние  кончики стеблей. 

Воспитатель: Дети, а сейчас давайте уберём наши подснежники в сторону и 

сделаем разминку для пальчиков. 

 Разминка для пальчиков «Цветок». 

Наши белые цветки, распускают лепестки. (медленно разгибают пальцы из 

кулачков) 

Ветерок чуть дышит,  лепестки колышет. ( покачивание кистями рук вправо-

влево) 

Наши белые цветки, закрывают лепестки, (медленное сжимание пальцев в 

кулачки) 

Головой качают, тихо засыпают…(покачивание кулачков вперёд- назад) 

Воспитатель: Продолжаем делать наши цветы. Сейчас мы с вами будем делать 

лепестки, только не из пластилина, а из тыквенных семечек. Берём  семечки и 

прикрепляем их. 

Воспитатель: Наши цветы пробиваются сквозь снег. Его мы сделаем из 

половинок  ватных дисков.                            

Подснежники  готовы. 



 

 


